11Iro

NmMms: 3eHKOBa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2015 15:15:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2015 19:46:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292607/answer/292614




Ecnu peus UAET 0 HOYHOM 3HYpe3e Kak 0 3ab0/ieBaHuy, TO 3TO - HEBPOJIOTHYeCKas IIaTOIOoTUs.
YyacTtue yponora 06bIYHO OTPaHNYMBAETCS UCKITI0YEeHNEM COOCTBEHHO YPOJIOTMYECKOM TaTOIOTHH,
KOTOPYIO MHOTTIa COIIPOBOXKOAET CUMIITOMaTUYeCKOe HeflepKaHue Mo4Yr. MoxXKeTe 3anucaThCs Ha
KOHCY/IbTALIAIO B OTHOEJIeHNEe HeUPOYPOJIOTHHU B I10 TEJI. Ha CauTe.



